ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Комитета Государственного Совета Республики Татарстан по социальной политике

Об отчете о деятельности органов исполнительной власти Республики Татарстан за 2015 год

Комитет Государственного Совета Республики Татарстан по социальной политике <u>ПОСТАНОВЛЯЕТ</u>:

- 1. Отчет о деятельности органов исполнительной власти Республики Татарстан за 2015 год принять к сведению.
- 2. Предложить Президиуму Государственного Совета Республики Татарстан включить вопрос о данном отчете в повестку дня заседания Государственного Совета Республики Татарстан.

Председатель Комитета

С.М. Захарова